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Vážená akcionárka, vážený akcionár, 
 
správna rada spoločnosti Amundi Fund Solutions (ďalej len „SICAV“) Vás chce informovať, že 
sa rozhodla pokračovať v nasledujúcich zmenách, ktoré sa odrazia v nasledujúcej verzii 
Prospektu: 
 

I. Aktualizácia investičných cieľov podfondu Sustainable Income 11/2027: 
 
Oddiel „Investičné ciele“ podfondu Sustainable Income 11/2027 sa s účinnosťou od 28. marca 
2022 (zmeny sa objavia ako prečiarknuté a podčiarknuté písmo) upraví nasledovne: 
 

Podfond je finančný produkt, ktorý podporuje charakteristiky ESG podľa článku 8 
Nariadenia o mlčanlivosti.  
Cieľom tohto Podfondu je dosiahnuť príjem a ako sekundárny cieľ zhodnotenie kapitálu 
počas odporúčaného obdobia držby prostredníctvom investícií najmä do 
diverzifikovaného portfólia: 
– dlhopisové a s dlhopismi súvisiace nástroje investičného stupňa emitované akoukoľvek 
spoločnosťou, vládou, nadnárodnými orgánmi, miestnymi úradmi alebo 
medzinárodnými verejnými orgánmi po celom svete a 
– nástroje a hotovosť peňažného trhu denominované v eurách.  
 
Podfond môže investovať až 47,5 % svojich aktív do akcií a nástrojov spojených s akciami 
emitovanými akoukoľvek spoločnosťou po celom svete. 
Podfond môže tiež investovať až 25 % svojich celkových aktív do dlhových a s dlhmi 
súvisiacich nástrojov rozvíjajúcich sa trhov a dlhových a s dlhmi súvisiacich nástrojov 
investičného alebo nižšieho ako investičného stupňa vydávaných spoločnosťami, 
vládnymi, nadnárodnými orgánmi, miestnymi úradmi alebo medzinárodnými verejnými 
orgánmi po celom svete. 
Investície Podfondu môžu okrem iného zahŕňať podriadené dlhopisy, prioritné dlhopisy, 
prednostné cenné papiere a konvertibilné cenné papiere. Investície Podfondu môžu 
zahŕňať podmienene konvertibilné dlhopisy a firemné hybridné dlhopisy až do 5 % 
svojich celkových aktív. 
 
[…]” 

 
Zdôvodnením tejto zmeny je umožnenie investícií do viac diverzifikovaného portfólia s cieľom 
splniť investičný cieľ. 
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II. Zmena metodiky merania rizík  
 
Metodika merania rizík nasledujúcich podfondov z prístupu Commitment k prístupu Absolute 
Value at Risk s účinnosťou od 28. marca 2022: 
 

• Buy and Watch Income 06/2025 a 
• Buy and Watch Income 07/2025. 

 
(„Podfondy“) 
 
Zdôvodnenie tejto zmeny je, že prístup Absolute Value at Risk sa považuje za najvhodnejšiu 
metódu merania rizík v Podfonde pri používaní úverových derivátov. 
 
Prístup Absolute VaR spája hodnotu v riziku portfólia Podfondu s hodnotou jeho vlastného 
kapitálu. Prístup Absolute VaR akéhokoľvek Podfondu nesmie prekročiť 20 % hodnoty vlastného 
kapitálu tohto Podfondu (stanovené na základe 99 % intervalu spoľahlivosti po dobu 20 
pracovných dní). 
 
Preto očakávaný pákový efekt Podfondov bude predstavovať až 200 % nad čisté aktíva 
Podfondu. Táto úroveň pákového efektu sa vypočíta ako súčet nominálnych hodnôt použitých 
finančných derivačných nástrojov.   
 
Ak nesúhlasíte s týmito zmenami opísanými vyššie v bodoch I a II, môžete svoje akcie príslušných 
Podfondov spätne odkúpiť bez akýchkoľvek poplatkov za spätný odkup od dátumu tohto 
oznámenia až do 28. marca 2022 , vrátane, za príslušnú čistú hodnotu aktív za jednu akciu. 
 
Ak potrebujete ďalšie informácie, obráťte sa na svoj obvyklý obchodný kontakt. 
 
Podmienky uvedené v tomto oznámení veľkými písmenami a inak nedefinované majú význam 
podľa aktuálneho prospektu SICAV. 
 
S úctou 
 
Správna rada 
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